
علوم تجریبیة2المستوى : 

الفیزیائیةالعلوممادةفيالأولالإختبار

نقاط  الأول: 02 التمرین

صحح الأخطاء إن وجدت في العبارات التالیة :

من الشكل : Vوسرعتھ  Mكتلتھیتحرك حركة إنسحابیة  عبارة الطاقة الحركیة لجسم -1

بعد الجسم عن سطح الأرض)hكتلة الجسم ، 2Mh )Mمع :اطردیاتتناسب الطاقة الكامنة الثقالیة للجسم تناسب-2

الأجسام التي تسقط سقوطا حرا تزداد طاقتھا الحركیة وطاقتھا الكامنة الثقالیة بالنسبة للأرض-3

النابض)استطالةXبت مرونة النابض، اثK( تب على الشكل :عبارة الطاقة الكامنة المرونیة تك-4

نقاط 04التمرین الثاني:

Aمھمل الكتلة وعدیم الإمتطاط  مثبت في نقطة  Lوخیط طولھmنواس بسیط یتكون من كریة نقطیة  كتلتھا 

ابتدائیةنتركھ حرا لحالھ  دون سرعة . ثم °60الخیط مشدودا  بزاویة عن وضع توازنھ بحیث یبقىنزیح النواس

αجد عبارة الطاقة الكامنة الثقالیة للكریة بدلالة الزاویة -1

بین أن عبارة سرعة الكریة لحظة المرور بوضع التوازن من الشكل   : -2

V=

نقاط04:الثالثالتمرین

Xفیستطیل بفاصلة : M)  كتلتھ S( جسما 0Lق في النھایة الحرة لنابض مرن حلقاتھ غیر متلاصقة طولھ الأصلي نعل

الموافقة فنحصل على النتائج المدونة في الجدول التالي : الاستطالةنعید التجربة  بتغییر قیمة كتلة الجسم ونقیس في كل مرة 

400350300200100M( g)
8…….642X(cm)

Sمثل القوى المطبقة على الجسم -1

Xالاستطالة(توتر النابض) بدلالة Tأرسم المنحنى البیاني الذي یمثل تغیرات -2

حسب الطاقة المرونیة المخزنة في النابض عند تعلیق واعلى المنحنى المتحصل علیھ أستنتج ثابت مرونة النابضاعتمادا-3
g=10N/kgنعتبر m=350gكتلة 
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g=10NJkنعتبر نقاط04الرابع :التمرین 

α=30°مستوي مائل بالزاویة علىاحتكاكفیتحرك بدون Oمن النقطة انطلاقا0Vابتدائیةنرسل جسما صلبا أبعاده مھملة بسرعة 

.- 1-من المستوي المائل أنظر الشكلAھ الى النقطة وصولفقي .تنعدم سرعتھ لحظة بالنسبة للخط الأ

-2- كما ھو مبین في الشكل dبدلالة المسافة المقطوعة cE) تتغیر طاقتھ الحركیة Sحركة الجسم (خلال

یلي: .من البیان أستنتج ما-1

)Aسرعة الجسم (الموضع انعدامالمسافة المقطوعة  لحظة - بOالموضع فالطاقة الحركیة للجسم-أ 

d=0.6mأحسب عمل ثقل الجسم  عند قطعھ المسافة -2

الابتدائیة) ثم أستنتج سرعتھ sللجسم (mأوجد قیمة الكتلة -3

نقط                                  وضعیة إدماجیة التمرین الخامس :06

فتحصلوا للامتحانأیوب ومریم  تلمیذان في ثانویة الإخوة شطارة السنة الثانیة علوم تجریبیة  قاما بحل مجموعة من التمارین تحضیرا 
على الوثیقة التالیة :

°30السیارة تسیر على  طریق مائل عن الأفق یزاویة :أیوبفجرى الحوار الأتي بینھما:

: حسب الحصیلة الطاقویة الطریق أملس (بدون إحتكاك)أیوب : الحركة مستقیمة متغیرة  مریم

ما رأیك  في الحوار مع التبریر-1

وكتلة السیارة =100mABعلما ان المسافة المقطوعة أحسب شدة القوة المطبقة من طرف الشخص  وشدة قوة الإحتكاك إن وجدت -2
M=800kg
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